
IZJAVA O USKLAĐENOSTI SA SA8000:2014 

STANDARDOM 

 

Više rukovodstvo donosi ovu Izjavu o usklađenosti kako bi obavijestilo svo osoblje i sve 

zainteresirane strane da se Tvornica koža Psunj d.o.o. odlučila uskladiti sa standardom 

SA8000. 

Ovom Izjavom obvezujemo se na usklađenost sa svim zahtjevima standarda SA8000 te na 

poštivanje sljedećih međunarodnih instrumenata Međunarodne organizacije rada (MOR): 

 Konvencija MOR-a br. 1 (Radno vrijeme – Industrija) i Preporuka br. 116 (Smanjenje 

radnog vremena) 

 Konvencije MOR-a br. 29 (Prisilni rad) i br. 105 (Ukidanje prisilnog rada) 

 Konvencija MOR-a br. 87 (Sloboda udruživanja) 

 Konvencija MOR-a br. 98 (Pravo na organiziranje i kolektivno pregovaranje) 

 Konvencije MOR-a br. 100 (Jednaka naknada) i br. 111 (Diskriminacija – Zaposlenje i 

zanimanje) 

 Konvencija MOR-a br. 102 (Socijalna sigurnost – Minimalni standardi) 

 Konvencija MOR-a br. 131 (Utvrđivanje minimalnih plaća) 

 Konvencija MOR-a br. 135 (Predstavnici radnika) 

 Konvencija MOR-a br. 138 i Preporuka br. 146 (Minimalna dob) 

 Konvencija MOR-a br. 155 i Preporuka br. 164 (Sigurnost i zdravlje na radu) 

 Konvencija MOR-a br. 159 (Profesionalna rehabilitacija i zapošljavanje osoba s 

invaliditetom) 

 Konvencija MOR-a br. 169 (Domorodački i plemenski narodi) 

 Konvencija MOR-a br. 177 (Rad kod kuće) 

 Konvencija MOR-a br. 181 (Privatne agencije za zapošljavanje)  

 Konvencija MOR-a br. 182 (Najgori oblici dječjeg rada)  

 Konvencija MOR-a br. 183 (Zaštita majčinstva)  

 MOR-ov Kodeks prakse o HIV/AIDS-u i svijetu rada  

 Opća deklaracija o ljudskim pravima  

 Međunarodni pakt o gospodarskim, socijalnim i kulturnim pravima Međunarodni pakt 

o građanskim i političkim pravima  

 Konvencija Ujedinjenih naroda o pravima djeteta  

 Konvencija Ujedinjenih naroda o uklanjanju svih oblika diskriminacije žena  

 Konvencija Ujedinjenih naroda o uklanjanju svih oblika rasne diskriminacije  

 Vodeća načela Ujedinjenih naroda o poslovanju i ljudskim pravima 

Ovom se Izjavom također obvezujemo na usklađenost sa svim nacionalnim zakonima čije 

odredbe poštujemo u svakodnevnom poslovanju. 

U Rešetarima, 12.5.2025 

 

Ivan Ljubić, direktor 


